Добрый день!

Требуется решить задачи с пояснениями.

Спасибо!
[image: image1.png]OSHFTDRAON RGN s UEREE P RO DO SN, CTTRCH N T YR aROcERE
X = At + B, tie A = 2,0 w/c ; B = 0,04 w/c’. OnpenienuTs Bemrauny cpemeii ckopo-
(CTH H CPEJIHEro YCKOPEHHS 3a TIepBHIe 4 ¢ NBIDKEHH.




[image: image2.png]113. Teno maccoi 0,5 Kr ABHXETCA NPAMONMHEHHO  COTNACHO  ypaBHEHMIO
X=A+Bt+CP + D, rze C =5 m/c’; D = | /c’. Haiftn Benuummy cunsi, feficT-
BylomieHl Ha TEO B KOHIE NEpPBOH CEKYHIN ABIKEHHA.




[image: image3.png]COCTRRRENURIN Lasprom o Do A Ss Sl 8
123, Barot waccofi 3 T, AnipkyIlicA TI0 TOPHIOTATLHOMY TYTH CO _CKOPOCTEIO

1,5 Wc, ABTOMATHHECKH HA XO/ly CUEIIAETCA C ‘HETOABIKHBIM BAroHOM Maccolt 2 T. C

ol CKOPOCTSIO ABHIKYTCA BATOHB! TI0GTIE CUEMKH?
b Sl e £ ik (b wRR ), L7





[image: image4.png]UEHTPANBHBIM, HEyHRY™ =
133. B nepensmpli map MACcOl § Kr, nojBeuleHL Ha HATH, TonajaeT rop-

SONTATIHO MeVIAR Tyl MacCof 5 I sacTpesact B réu. Flaru GKopocT PYI, CCI
map ¢ sactpABeli B He Myelt nOREAICK Ha BhicoTY 10 G-




[image: image5.png]b it
143, Ha ropisoTaI:HOM yuacTke myrs Jumi0l 3 KM CKOPOCTS GBTOMOGHIA YBe-

tace ot 36 K/t 20 72 Kng/a. Macea asToMo6ma 3 T, Kooppmuent perns 0,01
Yeny papHa paboTa, COBEPUIAEMAS BHTATENEM ABTOMOGHIAT





[image: image6.png]153. Koreco, Bpamasch pasHO3AMEJUIEHHO, NDH TOPMOKEHMH YMEHBUIATO 3a
1 MamyTy yactoty Bpamenns ot 300 1o 180 0G/MuK. MomenT uHepuan  Koreca.
pasen 2 kra’. HaifT: 1) yrioBoe yckopemie Kolieca; 2) TOPMOSSIIHH MOMEHT; 3) pa-
60Ty CHT TOpMOKEHHS; 4) THCTO 0GOPOTOB, CAENAHBIX KOJIECOM 32 3T MUHYTY.




[image: image7.png]163. Ha xpaio ropu3oHTa/IbHOH MIaTGOPMEI CTOMT 4enobex Maccoi 80 kr. Ilnat-
opma mpeicTannser coGoM Kpyriii ONHOOMHSIA JMCK Maccoi 160 kr, Bpamaio-
LMFCA BOKPYT BepTHKATBHOJ OCH, IPOXOAAIIEH Yepes e IeHTp, ¢ YacToTol 6 0B/MrL.
CrobKo 0BOPOTOR B MMHYTY GYAT A€/ATH IIAT(QOPMA, CCTH HENOBEK TEpEFzeT oT
Kpas WIATQOPMEL K e& eHTpY? MOMEHT HHEpIHH YE/OBEKA PACCHHTHBATS Kak /LTS
MATEPHANBHOM TOUKH.




[image: image8.png]173. Kaxyio yCKOpAIONIYIO pasHOCTh NOTERUHANIOB A0/DKEH NPOTH NPOTOH, YO0
€10 MPOAOABHEIE PASMEPE! CTANN B 2 pasa MeHbme?




[image: image9.png]203. Cuech BOTOpOXa M reiiks HaxomuTes B Gamiose oGsemMom: 30 npw Tee-
patype 300 K u naanens 830KTTa. Macea cmecn pasita 24r. Onpezemirs acey 50-
OpOAa H reHs.




[image: image10.png]213. OnpeziemiTs IiOTHOCTS CMeck 4 T BOAOPOAa 1 32 I KHCIOPOAA pH TemrTe-
patype 7°C i nasneau 100 klla.




[image: image11.png]223. Haiftu uncio Monekyn Botopoza B ofsom lem’ , ecnu nasienme paseo
0266MITa, a Cpemias KBAIPATHYNAX CKODOCTS UPH AAHHBIX YCIOBHEX panHa
1400m/c.




[image: image12.png]233. Ha cKoNIbKO NIPOLEHTOR OT/IHHACTCS JAB/CHHE BONYXa B NaxTe  rny6mHOM
1 KM OT ABTICHMA Ha TIOBEPXHOCTH. TeMIIEPATYDEI CHHTAT OJMHAKOBBIMA H PaBlbI-
mu 27°C.




[image: image13.png]243. TpexaTomuEIi ra3 non rasnermem 240 «Ila i npu Temmeparype 20°C 3anm-

MaeT o6em 10 1. ONPEleTHTS TEMIOEMKOCTS STOrO ra3a MPH TOCTORHHOM ZaBTC-
.




[image: image14.png]253. Tlpy a1maGaTHYeCkoM PacIIMPEHHH KHCIOPOa C HAATLHOH TeMIEpATYpOi
320K iyrpennss sneprus ymersumnach ia 8,4 kIbK, a ero 06bem ysemumIcs
B 10 pas. OnpeaennTs Maccy KHCIOPOaa.




[image: image15.png]263. MneansHas Tenyiosas mammia paGotaer no wikny Kapio, repmimeckuii
KIIA xotoporo 40 %. Temneparypa Teruonpuemmuxa 0°C. Haiitn ‘Temmepatypy Te-
TUIOOT/ATIHKA K PAGOTY HIOTCPMHHECKOTO CAATI, ecMi PaGoTa HIOTEPMITICCKOro
pacumpes 8 J.




[image: image16.png]273. Kucniopon maccoli 10  marpesaetes or Temmepatypsi 50°C 1o Temnepary-
pui 150°C. Halftn npMpamenHe OHTPONHM, CCNH HATPEBAHHE NPOHCXOMMT:
_ia)3oxopHyecks; 6)u3obapiieckn.




